

## A Magyar Máltai Szeretetszolgálat hírlevele

2010. november

**Segítség az iszapkárosultaknak.** November végére több mint száz albérleti szerződést kötött a Máltai Szeretetszolgálat a vörösiszappal előtött területeken otthonukat veszített családok elhelyezésére. A program lebonyolítására külön irodát nyitott a szervezet. Némi nehézséget okozott, hogy a devecseri zeneiskolában elszállásolt Dankó-telepi roma családok közül néhány nem jutott albérlethez, a számukra kiválasztott lakások tulajdonosai ugyanis egymás után visszaléptek. Másfél hónappal a katasztrófa után egyébként is nehezebb volt már albérletet találni, mert a devecseri tulajdonosok inkább eladni szerették volna ingatlanjaikat. Kozma Imre atya, a Máltai Szeretetszolgálat elnöke a Veszprém megyei kisvárosban tartott sajtótájékoztatóján arról számolt be: azoknak, akiknek nem sikerült albérletet találni, végül saját otthont vásároltak, így a karitatív szervezet teljesítette vállalt kötelezettségét, mely szerint helyzetük rendeződéséig fedélhez juttatja az otthonukat veszített károsultakat. Hozzátette: a roma családok esetében nem csupán a lakhatásról kellett gondoskodni, hanem arról is, hogy a telepen korábban kialakult egymást segítő háló megmaradjon. A Máltai Szeretetszolgálat számára fontos volt, hogy senki ne érezhesse úgy: magára maradt problémájával. A fél évre szóló albérleti szerződéseket a karitatív szervezet kötötte, a lakások felszereltségétől függően 25-50 ezer forint havi bérleti díjért. *(Bővebben: <http://www.maltai.hu/index.php?node=979>)*

**Hétszáz ezer kicsi adományozó.** Csaknem 73 millió forint gyűlt össze a Máltai Szeretetszolgálat és a Nemzeti Erőforrás Minisztérium közös kezdeményezésére indult „Százforintos gyűjtőakció” során. A diákok zsebpénzéből befolyt adomány összege azt jelenti, hogy több mint hétszáz ezer iskolás nyújtott segédkezet a devecseri és kolontári családoknak. Hoffmann Rózsa oktatási államtitkár az egy hónapon át tartó gyűjtés végén az iskoláknak küldött levelében azt írta: nem gondolta volna, hogy azt akció az összefogás és az emberség ilyen nagyszerű és példaértékű megmozdulása lesz. Az adományok címzettje 220 devecseri, kolontári és somlónásárhelyi gyerek, ők fejenként 230 ezer forintot kapnak a takarékszövetkezetben készpénzre váltható takaréklevelek formájában. Advent első vasárnapján ötvenezer forintot vehettek át, a fennmaradó 180 ezer forintot a család végleges lakhatásának megoldódása után kapják kézhez. Az adventi ünnepeken Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter arról beszélt, hogy az ország valamennyi iskolájába eljuttatott felhívás révén az összetartozás ereje alakulhatott ki a gyerekekben.

**Jótekonyság hétről hétre.** Az elmúlt hetekben számos jótekonysági rendezvényen gyűjtöttek adományokat a vörösiszap katasztrófa károsultjainak a Máltai Szeretetszolgálat támogatói. Így november elején a tétai városi művelődési házban, 16-án Budapesten az Osztrák Kulturális Fórum szalonjában, advent idején pedig az óbudai önkormányzat rendezvényein befolyt pénzt ajánlották fel erre a célra. *(Bővebben: <http://www.maltai.hu/index.php?node=994>)*

**A főpolgármester kérése.** A vörösiszap katasztrófa mintájára szükségállapotot kellene hirdetni a fővárosi hajléktalan-ellátásban is – jelentette be Vecsei Miklós, a Máltai Szeretetszolgálat alelnöke, aki novemberben számos műsorban is kifejtette, hogy a fővárosi cégeknek is össze kell fogni az utcán élők megmentéséért. Tarlós István Budapest főpolgármestere tizenhárom kiemelt aluljárót jelölt ki, ahonnan másfél hónap alatt el kell elhelyezni az ott élő hajléktalan embereket. A főpolgármester ehhez a Máltai Szeretetszolgálat együttműködését kérte. Találkozójuk után Vecsei Miklós azt mondta: kompromisszumot kell teremteni, melyben találkozik a társdalom rendezett közterekre vonatkozó elvárása az emberi élet védelmére vonatkozó alapvető feltételekkel. Új stratégiára és másfajta hozzáállásra van szükség, hogy a döntéshozókat ne a hajléktalan emberek eltüntetése, hanem a kiútkeresés motiválja.

**Orvosok a telepeken.** A Máltai Szeretetszolgálat önkéntes orvoscsoportja november elején a veszprémi toronyházban, a hónap végén pedig az Ózd-hétesei és a sajkózási romatelepen végzett egészségügyi szűrővizsgálatot. A területeken sokan orvosi ellátás nélkül élnek, így különösen fontos volt, hogy a legsúlyosabb betegségek szűrővizsgálatain túl bőrgyógyászati és szemészeti vizsgálatot is tartottak. *(Bővebben: <http://www.maltai.hu/index.php?node=998>)*



**Megújult népkonyha.** November 19-én adták át az uniós forrásokból és állami támogatásból felújított népkonyhát Miskolcon. A tizennégy éve működő intézmény belső átalakítása során tíz ápolásra szoruló személynek lakószobát alakítottak ki, modernizálták a belső tereket, és az akadálymentesítésről sem feledkeztek meg. *(Bővebben: <http://www.maltai.hu/index.php?node=997>)*

**Máltai pszichológust választottak.** Katasztrófapszichológiai Szekciót alapított a Magyar Pszichológiai Társaság, hogy a tudományág szakmai ismereteit szélesebb körben megismertesse, és segítse a katasztrófák helyszínén dolgozó önkéntes pszichológusok munkáját. A szekció elnökének dr. Lénárt Ágotát, a Máltai Szeretetszolgálat önkéntesét választották. *(Bővebben: <http://www.maltai.hu/index.php?node=995>)*



**Ajándék Linzből.** Hatszáz cipősdoboznyi ajándékot küldtek Magyarországra a felső-ausztriai Linzben működő máltai szervezet tagjai, a gyűjtést Andreas Mensdorff-Pouilly és felesége négy iskolában szervezte meg. Minden dobozba magyar nyelvű jókívánság és evangéliumi idézet is került.

**Báli forrás.** Kilencedik alkalommal, nagy sikerrel rendezte meg az Erzsébet-Katalin bált a dunaföldvári máltai csoport. Az est négyszáz vendége között a németországi Niederaichbachból érkezett máltaisok is ott voltak, akik 250 karácsonyi ajándékcsomagot hoztak a szegény gyerekeknek. Az est bevételei a helyi csoport kasszáját gyarapították.

[LETÖLTÉS PDF FORMÁTUMBAN](#)